

简明新闻

- 李克强会见日本国家安全保障局局长谷内正太郎
- 俞正声主持召开全国政协第三十二次主席会议,决定8月下旬召开十二届全国政协第十二次常委会会议
- 俞正声会见港澳青年团学习考察团
- 我国累计商标注册量达1125万件,继续位居世界第一
- 河南上半年查处违反八项规定干部1300余人
- 尼日利亚东北部一市场连环爆炸致25死30伤
- 希腊银行将于20日恢复营业 (均据新华社)

聚焦中国经济六大看点

新华社记者 王希

敢担当的“草帽书记”

——记云南洱源县委书记杨承贤

在许多人的印象中,出现在高寒山区、泥石流灾区或群众家中的杨承贤,经常戴着一顶草帽……作为云南洱源县委书记,他到任虽只有3年多时间,却已在500多个村寨留下了足迹。

洱源是高原明珠洱海的源头,在洱海保护治理中有着举足轻重的作用。面对压力,他亲自组织实施,用半年时间拆除洱海434亩拆除湖底经营房屋5.3万平方米,建成一个绿树成荫、鸟语花香的湿地公园。

洱源县生活着26个民族,是国家扶贫开发重点扶持县。郑家庄,居住着7个民族。杨承贤先后30多次来到这里,帮助村民解难题。如今,郑家庄“七个民族一家亲”成为云南民族团结进步的一面旗帜。

2012年8月,洱源县发生特大型山洪泥石流,1.2万人受灾。2013年3月和4月,洱源县又相继发生5.5级、5.0级叠加地震,10万余人受灾。灾难袭来,杨承贤总在第一时间赶赴现场。

被人们称为“麻风村”的山石屏村,集中居住着滇西42名麻风病康复者及38名家属,是地震灾情严重的村落。杨承贤先后十余次到该村,组织抗震救灾和恢复重建工作。他说:“山石屏的群众已经吃尽了苦头,不能再让他们受难了。”

(据新华社昆明7月16日电)

县委书记风采

(上接第一版)

四是改善戏曲生产条件。把简易戏台纳入村级公共服务平台建设范围。实行差别化的戏曲教学排练演出设施用地政策,进一步完善有关用地标准和建设标准。

五是支持戏曲艺术表演团体发展。重点资助基层和民营戏曲艺术表演团体,文化产业专项资金对符合条件的县以下(含县级)转企改制国有戏曲艺术表演团体和民营戏曲艺术表演团体,在购置和更新服装、乐器、灯光、音响等方面给予资金支持。对地方国有戏曲艺术表演团体捐赠收入实行财政配比政策。落实已有的税费优惠政策。鼓励和引导社会力量支持戏曲表演团体。

六是完善戏曲人才培养和保

障机制。加强学校戏曲专业人才培养,对中等职业教育戏曲表演专业学生实行免学费。实施“名家传戏——戏曲名家收徒传艺”计划,完善戏曲艺术表演团体青年表演人才培养机制。畅通引进戏曲优秀专业人员的通道,按照特人特招、特事特办原则引进优秀专业人员。将转制为企业的戏曲艺术表演团体和民营戏曲艺术表演团体中的专业技术人员纳入职称评审范围。切实保障戏曲从业人员社会保障权益。

七是加大戏曲普及和宣传。加强学校戏曲通识教育,大力推动戏曲进校园,争取每年让学生免费欣赏到1场优秀的戏曲演出。实施优秀经典戏曲剧目影视创作计划,扩大戏曲社会影响力。

国家统计局发布的数据显示,今年上半年中国经济同比增长7%,主要经济指标逐步回暖,积极因素不断增加。如何全面理解当前经济运行的“稳”与“好”?这种“缓中趋稳、稳中向好”的状态能否保持?仍面临哪些困难?实现全年经济稳中向好靠什么?引领中国经济爬坡过坎、行稳致远仍有哪些工作要做?

缓中趋稳如何体现?

连续两个季度经济增速保持7%;上半年全国城镇新增就业718万人,31个大城市城镇调查失业率稳定在5.1%左右;1至6月居民消费价格同比上涨1.3%……

今年上半年,面对复杂多变的国内外经济形势和持续呈现的经济下行压力,GDP、就业、物价、居民收入等经济数据都指向一个字:稳。

“经济运行总体上处在合理区间,主要经济指标逐步回暖,积极因素不断增加,呈现‘缓中趋稳、稳中向好’的发展态势。”国家统计局局长王保安日前作出这样的判断。

稳中向好怎样理解?

尽管中国经济依旧承压,但在一系列

稳增长、调结构、促改革、惠民生、防风险政策措施的推动下,主要指标逐月企稳、回升势头好。与此同时,产业结构优化、发展动力转化、市场活力激发、质量效益提升。

例如,作为工业核心指标,我国规模以上工业增加值增速已连续3个月回升。6月当月消费继续稳健增长,出口同比增速由负转正。此外,二季度房地产市场明显回暖。

亚洲开发银行中国代表处高级经济学家庄健分析,这些情况表明中国经济整体企稳回升的态势正在形成。

当前态势能否延续?

综合分析我国经济面临的环境和条件,可以认为,下半年国民经济总体上仍将延续上半年稳中向好的态势,有信心、有能力实现全年经济社会发展预期目标。

这种信心首先来自于中国经济长期向好的基本面没有改变。我国工业化、城镇化仍未完成,与发达经济体甚至部分发展中国家相比,仍然存在不小差距。这是我国经济增长的基本动力来源。

这种底气还来自于前期稳增长政策效应不断显现,全面深化改革推向纵深,不断

拓展新的发展空间、激发新的活力。

国务院发展研究中心研究员张立群认为,下半年经济保持平稳增长的态势已经显现。从“三驾马车”分析,下半年房地产投资有望转稳、基础设施投资稳中略升,加上消费将保持平稳、出口有望微升,将合力为经济增长提供支撑。

面临哪些风险挑战?

产能过剩依然突出,工业生产者出厂价格连续40个月同比下降,企业利润增长放缓,局部地区和部分领域稳增长压力加大……这些问题的存在,提醒我们国内结构调整的阵痛仍在持续,新旧动力转换尚未完成,产业、地区、行业分化明显,向好势头仍需巩固。

据了解,在总体偏紧的市场环境下,部分老工业基地和资源枯竭型城市抗风险能力低,经济出现了下滑。部分地方财政增收困难,就业压力也有所加大。

中国国际经济交流中心信息部部长王军说,从国际看,世界经济复苏缓慢,不确定性上升。从国内看,尽管新产业、新业态、新产品涌现,但新动力的成长一时还难以对冲传统动力下降的影响。

“下半场”如何发力?

不少专家认为,要确保全年经济预期目标的实现,下半年稳增长不能松懈,要保持宏观经济政策的连续性和稳定性,做到以稳促进,不断巩固经济向好基础。

关于进一步增强发展动力,正如王保安指出的,“从短期看要充分发挥投资的关键作用”。但稳投资不是要像以前一样大水漫灌,而是要立足当前,着眼长远,重点投资那些有利于促进产业升级和人民生活水平提高的领域和产业。

怎样实现行稳致远?

记者调查发现,不论地方还是企业,能适应新常态、改革步子大、调整结构早,努力向中高端产业迈进的,发展势头都不错。

无论是稳增长、调结构,还是实现创新驱动,最终都要通过释放改革能量,创新改革机制,为经济的转型升级、稳定发展提供体制机制保障。而当前和今后一个时期,深化改革应体现和聚焦在全面放开价格审批,彻底放开产业准入,加快放松科技管理以及深度激活国有企业这“四放”上。

(据新华社北京7月17日电)



我国大型水陆两栖飞机 AG600机身对接下线

已在珠海完成机身对接的大型水陆两栖飞机正在移动至总装区域(7月17日摄)。

7月17日,作为我国独立自主研制的大型特种用途军用飞机,大型水陆两栖飞机AG600机身段完成对接,全面进入总装阶段。

中航工业研制的AG600是当今世界上在研的最大一款水陆两栖飞机,是为满足森林灭火和水上救援的迫切需要。总长达39.3米的机身正式对接完成,全面进入总装阶段,标志着项目研制取得了重要的阶段性成果。

新华社发

美国两处军事设施遭枪击

致4名海军陆战队队员死亡

据新华社华盛顿7月16日电(记者穆东 陆佳飞)据美国媒体报道,美国田纳西州查塔努加市两处军事设施16日发生枪击事件,造成4名美国海军陆战队队员死亡,包括一名警察在内的3人受伤。同时,枪手也在枪击事件中死亡。

报道说,枪击事件发生在一个美国海军后备人员中心和相距不远的联合征兵中心。枪手先是到联合征兵中心开枪射击,随后开车到大约10公里以外的海军后备人员中心开枪打死4名海军陆战队队员。枪手在与警方的交火中被打死。

美国联邦调查局随后宣布,枪手的身份已被确认为现年24岁的穆罕默德·优素福·阿卜杜拉兹。美国官员表示,目前执法部门正在调查枪手是否受到极端组织“伊斯兰国”或其他武装组织的煽动。

东环路与平安大道交叉口西南角吴寨村C3地块修建性详细规划批前公示

规划设计单位:平顶山市规划编制中心  
 建筑设计单位:机械工业第六设计研究院有限公司  
 建设地点:平顶山市东环路与平安大道交叉口西南角  
 用地面积:106754.48m<sup>2</sup>  
 建筑面积:258745.84m<sup>2</sup> (不含地下建筑面积)

如对本规划公示有异议,可自  
 本公示发布之日起7日内向平顶山市  
 城乡规划局提出意见和建议。  
 联系电话:3967127 3967125

C3地块经济技术指标

建设内容	单位	修规数值	备注
建设用地面积	m <sup>2</sup>	106754.48	
总建筑面积	m <sup>2</sup>	310278.31	
地上总建筑面积	m <sup>2</sup>	258745.84	
住宅总建筑面积	m <sup>2</sup>	195623.18	
商业总建筑面积	m <sup>2</sup>	61253.79	
便民店	m <sup>2</sup>	189.64	设置在3#楼底部
文化活动室	m <sup>2</sup>	257.60	设置在17#楼底部一层
公厕	m <sup>2</sup>	40	设置在14、15#楼底部一层
社区医疗	m <sup>2</sup>	125.58	设置在14、15#楼底部一层
垃圾中转站	m <sup>2</sup>	144.07	设置在西侧规划路上
社区用房	m <sup>2</sup>	558.29	设置在14、15#楼底部一层
物业用房	m <sup>2</sup>	553.69	设置在14、15#楼底部二层
地下总建筑面积	m <sup>2</sup>	51532.47	
其中 开利所	m <sup>2</sup>	150	
其中 地下建筑面积	m <sup>2</sup>	51382.47	
基底面积	m <sup>2</sup>	34214.81	
建筑密度	%	32.05%	
绿地面积	m <sup>2</sup>	33337.13	
商业比重	%	23.67%	
总户数	户	1796	
非机动车停车位	辆	3160	
其中 地上	辆	432	
其中 地下	辆	2728	
机动车停车位	辆	1865	
其中 地上	辆	95	
其中 地下	辆	1770(机械停车)	
容积率	/	2.424	
绿地率	%	31.2%	

